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Simplificați fracția:  [image: image2.png]3546104515+ +300-500
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SUBIECTUL 2 .     

Pe laturile AB și AC ale triunghiului isoscel ABC (AB = AC)  se consideră punctele M, respective N astfel încât AM=AN și fie E mijlocul segmentului BN. Dacă F se află pe (CM) astfel încât [image: image3.png]


CAF [image: image5.png]4BAE




, demonstrați că F este mijlocul segmentului CM
                     S: E17100  Eugeniu Blăjuț, Bacău
SUBIECTUL 3 .      

[image: image7.png]Fie A= {(x,y,2)| 2018* — y**** =2017%; x,y,z € N}



. Determinati card(A).






Cecilia Deaconescu și Radu Deaconescu, Pitești
SUBIECTUL 4 .   

Fie unghiul [image: image9.png]AOD



 cu [image: image11.png]m(AOD) < 180



 0 şi în interiorul său semidreptele [OX, [OB, [OC, [OY, încât să avem ordinea [OA, [OX, [OB, [OC, [OY, [OD şi [image: image13.png]m(AOD) = t- m(BOC),




[image: image15.png]m(BOX) = k- m(A0X), m(C0Y) = k- m(DOY)



, k; t>1. Demonstraţi că [image: image17.png](kt + 1) -m(BOC) = (k+ 1) - m(XOY).




Molea Laura şi Molea Gheorghe, Curtea de Argeș
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     (2p numărător, 2p numitor)
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                                             (2p)
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                                               (1p)

SUBIECTUL 2 

[image: image25.png]AMAC = ANAB (LUL)



 (2p)

[image: image27.png]= [BN] = [CM]



 și [image: image29.png]


  (1p)

[image: image31.png]AABE = AACF (ULU)



    (2p)
[image: image33.png]= [BE] = [CF]



 (1p) . Dar [BE][image: image35.png]


 [EN] și [BN][image: image37.png][cM]



  
[image: image39.png]= [CF] = [FM]



  (1p)
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M=mijlocul segmentului CM
SUBIECTUL 3 

[image: image43.png]X,y,Z EN



 a.i. [image: image45.png]2018% —




(α)
Cazuri:

1) Daca x=0, (α)[image: image47.png]=1 y® = 20175 cum 20175 2 151 1- y P < 1,



 avem egalitate daca si numai daca [image: image49.png]



Deci (x,y,z)=(0,0,0)[image: image51.png]EA



([image: image53.png]o)



………………………………………………………….……………… (1 pct)
2) Daca x=1, (α)[image: image55.png]= 2018y = 20177 e 2018





Observam ca pt[image: image57.png]y=2SiZEN, Y+ 20177 22 +1 #2018




Deci y<2, rezulta[image: image59.png]y € {0,1]



…………………………………………………………………………………………(1 pct)
a) x=1 si y=0;      (α) [image: image61.png]= 2018

0177z € N,



 rezulta nu avem solutii de forma (1,0,a) , [image: image63.png]a € N, pentru ecuatia ()




b) x=1 si y=1; (α)[image: image65.png]



Deci (x,y,z)=(1,1,1) ∈ A                                        [image: image67.png](a3)




…………………………………………………………………………………………………………………(1 pct)
3) Daca[image: image69.png]x = 2,2018%

2¥-1009% =2°-2%7°-1009% = M,



(1)………………………………………..(1 pct)
[image: image70.png]S =Mt 1
20177 = (M  +1)" = My




[image: image71.png]atrat perfect = y*°*" =M, sau M, + 1





Deci [image: image73.png]2017%+y*" =M, +1sauMy+2



(2)………………………………………………(2 pct)
Din (1)si(2) ⇒[image: image75.png]2018y +2017° v, y.ZEN, x = 2.




Deci nu avem solutii de forma (x,y,z)=(a,b,c) cu a,b,c[image: image77.png]EN



, a[image: image79.png]



Din cazurile 1), 2) si 3) ⇒[image: image81.png]


⇒ card(A)=2……………………………………………………..(1 pct)
SUBIECTUL 4 

Avem
[image: image83.png]kt- m(BOC) +m(BOC) =








       (1p)


[image: image85.png]= k- m(A0D) + m(BOC) =



        



       (1p)

[image: image86.png]= k[m(AOX) + m(X0Y) + m(YOD) ]+ m(BOC) = (1p)




[image: image87.png]= k- m(A0X) + k- m(X0Y) + k-m(YOD) + m(BOC) = (2p)




[image: image89.png]= m(BOX) + k- m(X0Y) + m(COY) + m(BOC) =



               (1p)
[image: image91.png]= k- m(X0Y) + m(X0Y) =



  [image: image93.png](k + 1) - m(XO0Y)



                       (1p)
Prof. Mariana MATEESCU 








Notă: Toate subiectele sunt obligatorii. Timp efectiv de lucru: 2 ore. Fiecare subiect rezolvat corect se notează cu 7 puncte. Nu se acordă punct din oficiu. 
Subiecte propuse şi selectate de: Prof.  Laura MOLEA NEȚ,  ȘCOALA GIMNAZIALĂ “BASARAB I”, CURTEA DE ARGEŞ;                        Prof.  Cecilia DEACONESCU, ȘCOALA GIMNAZIALĂ “MARIN PREDA”- PITEȘTI                                                                                          [image: image95.png]=&
“ep
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